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Fig. 1: IPL (racord cu flang3)
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Fig. 2: IPL 25/30 (racord filetat)
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Fig. 3: IPL... -N (racord cu flang3)
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1 Generalitati

Despre acest document

2 Reguli de securitate

21  Semnele de avertizare continute in
aceste instructiuni

Simboluri

o b P

Cuvinte de semnalizare

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romaénd

Varianta originald a instructiunilor de utilizare este in limba germand.
Variantele Tn alte limbi sunt traduceri ale versiunii originale ale acestor
instructiuni de utilizare.

Aceste instructiuni de montare si exploatare reprezintd o parte inte-
grantd a produsului. Ele trebuie sa fie mereu disponibile Tn apropierea
produsului. Respectarea strictd a acestor instructiuni reprezintd con-
ditia de bazd pentru utilizarea corespunzatoare si exploatarea corectd
a produsului.

Instructiunile de montare si exploatare sunt conforme cu varianta
constructiva a produsului, respectiv cu prevederile si standardele
de sigurantd valabile in momentul trimiterii la tipar.

Declaratie de conformitate CE:

O copie a declaratiei de conformitate CE este parte componenta
a acestor instructiuni de montare si exploatare.

in cazul unei modificari tehnice neagreate de noi a tipurilor construc-
tive sauin cazul nerespectdrii declaratiilor din instructiunile de montaj
si exploatare referitoare la siguranta produsului/personalului, aceasta
declaratie isi pierde valabilitatea.

Acest manual de utilizare contine indicatii importante, care trebuie
respectate la amplasarea, exploatarea si intretinerea echipamentului.
Din acest motiv, manualul de utilizare trebuie citit de persoanele care
monteazd si exploateazd echipamentul inainte de montarea si pune-
rea in functiune a acestuia.

Se vor respecta atat masurile generale de siguranta din aceastd secti-
une, cat si mdsurile specifice de sigurantd din sectiunile urmatoare,
marcate cu simbolurile pentru pericole.

Simbol general pentru pericole

Pericol de electrocutare

NOTA

PERICOL!
Situatie care reprezinta un pericol iminent.
Nerespectarea duce la deces sau accidente grave.

AVERTISMENT!

Utilizatorul poate suferi accidente (grave). ,,Avertisment* implica
probabilitatea accidentirii (grave a) persoanelor, daci nu se res-
pecta aceasta indicatie.

ATENTIE!

Existi pericolul deterioririi produsuluifinstalatiei. ,, Atentie* atrage
atentia utilizatorului asupra posibilitatii de deteriorare a produsului
n cazul nerespectirii acestei indicatii.

NOTA
O notad utild privind manipularea produsului. Aceasta atrage atentia
utilizatorului si asupra unor posibile dificultati.
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2.2

2.3

2.4

2.5

Calificarea personalului

Pericole posibile din cauza
nerespectarii regulilor de securitate

Lucrul cu respectarea normelor
de siguranta

Reguli de securitate pentru utilizator

Indicatiile montate direct la produs, ca de ex.
Sigeatd pentru sensul de rotire/curgere,
marcaj pentru racorduri,

plicuta de identificare,

autocolantul de avertizare,

trebuie respectate obligatoriu si trebuie sa poat fi citite intotdeauna.

Personalul insdrcinat cu montarea, utilizarea si intretinerea trebuie sa
posede calificarea adecvata pentru aceste lucrari. Domeniul de res-
ponsabilitate, competenta si supravegherea personalului revin in
sarcina utilizatorului. Dacd personalul nu dispune de cunostintele
necesare, acesta trebuie instruit si scolarizat. La nevoie, acest lucru
poate fi realizat de cdtre producator, la cererea utilizatorului.

in cazul nerespectarii instructiunilor de sigurantd pot apdrea situatii
periculoase pentru oameni, mediul inconjurdtor si produs/instalatie.
Nerespectareaindicatiilor de sigurantd conduce la pierderea drepturi-
lor la despdgubire.

Concret, nerespectarea acestor instructiuni privind siguranta poate
duce, de exemplu, la urmatoarele riscuri:

punerea in pericol a personalului prin efecte de natura electrica,
mecanica si bacteriologicad,

periclitarea mediului inconjurator in cazul scurgerii unor materiale
periculoase,

distrugeri ale proprietatii,

pierderea unor functii importante ale produsului/instalatiei,
imposibilitatea efectuarii lucrarilor de intretinere si reparatii.

Trebuie respectate indicatiile de siguranta cuprinse in aceste instruc-
tiuni de montaj si exploatare, prevederile nationale privitoare la pro-
tectia Tmpotriva accidentelor precum si eventualele regulamente

interne de lucru, functionare si securitate stabilite de cdtre utilizator.

Acest aparat nu poate fi utilizat de citre persoane (inclusiv copii) cu
experientd si/sau in necunostintd de cauzi, cu exceptia situatiilor
cand siguranta lor este supravegheatd de o persoana responsabild sau
au primit de la aceasta indicatii privitoare la folosirea aparatului.

Copiii trebuie supravegheati pentru a avea siguranta cd nu se joacd cu
aparatul.

in cazul in care componentele fierbinti sau reci ale produsului/instala-
tiei pot genera pericole, utilizatorul trebuie sa asigure protectia lor
Tmpotriva atingerii.

Protectia la atingere pentru componentele aflate in migcare (de ex.
cuplaje) nu trebuie indepartata cand produsul este in functiune.
Scurgerile (de exemplu, la etangarea arborelui) de medii de transport
periculoase (de exemplu, explozive, toxice, fierbinti) trebuie directio-
nate astfel incat sa nu fie periculoase pentru persoane si mediul
Tnconjurdtor. Trebuie respectate legile nationale Tn vigoare.
Materialele usor inflamabile trebuie in principiu ferite de produs.
Trebuie luate mdsuri pentru evitarea electrocutdrii. Se vor respecta
indicatiile prevederilor locale sau generale [de ex. CEl, VDE in Germa-
nia etc.], respectiv cele ale companiei de furnizare a energiei electrice.

WILO SE 11/2017
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2.7

2.8

31

3.2

Reguli de securitate pentru montaj si
intretinere

Modificarea unor piese sau folosirea
unor piese de schimb neagreate

Utilizarea neautorizata

Transportarea si depozitarea
temporara

Expedierea

Verificarea la primire

Depozitarea

Transport in vederea montajului/
demontajului

A

A

A

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

Utilizatorul trebuie sa se asigure ca toate lucrdrile de montaj si intre-
tinere sunt efectuate de personal de specialitate autorizat si calificat,
care s-ainformat prin studierea atentd a acestor instructiuni de mon-
taj si exploatare.

Lucrarile la produs/instalatie trebuie efectuate doar cu echipamentul
oprit. Procedurile descrise in instructiunile de montaj si exploatare
pentru scoaterea din functiune a produsului/instalatiei trebuie res-
pectate obligatoriu.

Imediat dupa incheierea lucrarilor, toate dispozitivele de securitate si
de protectie trebuie montate la loc si puse in functiune.

Modificarea unor piese sau folosirea unor piese de schimb neagreate
punin pericol siguranta produsului/personalului si anuleaz declarati-
ile producdtorului privitoare la siguranta.

Modificarile produsului sunt permise numai cu acordul producatorului.
Folosirea pieselor de schimb originale si a accesoriilor aprobate de
producator contribuie la siguranta in exploatare. Utilizarea altor com-
ponente anuleazd rdspunderea producdtorului pentru consecintele
rezultate.

Siguranta exploatarii produsului livrat este garantatd doar la utilizarea
corespunzdtoare in conformitate cu informatiile cuprinse in capitolul
4 din instructiunile de montaj si exploatare. Nu este permisa in niciun
caz exploatarea n afara valorilor limitd specificate n fisa tehnica.

AVERTISMENT! Pericol de accident!

Transportul necorespunzitor/depozitarea necorespunzitoare
poate duce la accidentarea persoanelor.

in cazul depozitirii si al transportului, dar si naintea tuturor lucri-
rilor de instalare si a diverselor lucrari de montaj asigurati-va ca
pompa se afla intr-o pozitie sigura si cd are stabilitate.

Pompa este livrata din fabrica intr-un ambalaj sau intr-un palet si este
protejata contra prafului si umiditatii.

La primire verificati imediat ca pompa sd nu fie deterioratd in urma
transportului. Dacd se constatd deteriordri ca urmare a transportului,
trebuie facute demersurile necesare la firma de expeditie, in intervalul
de timp corespunzator.

Pana in momentul montarii sau la depozitarea temporard, pompa tre-
buie pastratd uscatd si protejata contra inghetului si deteriordrilor
mecanice.

ATENTIE! Pericol de deteriorare din cauza ambalarii incorecte!
Daca la un moment ulterior pompa trebuie transportata din nou,
aceasta trebuie ambalata corespunzator si asigurata in timpul
transportului.

Pentru aceasta alegeti ambalajul original sau un altul echivalent.

AVERTISMENT! Pericol de accident!
Transportul necorespunzator poate duce la accidentarea persoa-
nelor.

« Latransportarea pompei trebuie folosite accesoriile aprobate pen-
tru ridicarea utilajului. Acestea trebuie anexate la flangele pompei
si eventual la racordul exterior al motorului (este necesar un dispo-
zitiv de asigurare contra alunecirii!) .
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Fig. 6: Transportul motorului

4 Domeniul de utilizare

Destinatie

Domenii de utilizare

Restrictii

A

« Inelele de prindere de la motor servesc numai ca ghidaj la ridicarea
sarcinii (fig. 5).

La ridicarea cu macaraua pompa trebuie sustinutd de jur imprejur
de curele corespunzatoare, ca in figura. Asezati pompa in bucla
cablului de ridicare, care se va strange din cauza greutatii pompei.
Inelele de transport de la motor trebuie folosite doar pentru trans-
portul motorului, nu pentru toati pompa (fig 6).

AVERTISMENT! Pericol de ranire din cauza greutatii proprii mari!
Pompa si componentele ei pot avea o greutate proprie foarte mare.
in cazul ciderii componentelor, existi pericolul de tiiere, strivire,
lovire, care pot duce chiar la deces.

Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.

Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

Pompe cu rotor uscat din seriile constructive IPL/IPL... N (pompe
inline), DPL/DPL... N (pompe cu doud rotoare) sunt utilizate ca pompe
de circulatie Tn urmdtoarele domenii de utilizare.

Este permisd utilizarea lor pentru:

Sisteme de preparare a apei calde menajere si de incalzire,

Circuite de racire si de apd rece,
Sisteme industriale de recirculare,

Circuite de Tncalzire.

.

Locurile tipice de instalare sunt spatiile tehnice din incinta cladirilor,
impreund cu alte instalatii de deservire a cladirilor. Nu este prevdzuta
oinstalare a utilajuluiin spatii utilizate in alt scop (spatii de locuit si de
lucru).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Prezenta substantelor interzise in lichidul pompat poate conduce la
distrugerea pompei. Materialele abrazive (de exemplu, nisip) cresc
uzura pompei.

Pompele neaprobate pentru utilizarea in zonele cu pericol de
explozie nu pot fi utilizate in zonele cu risc de explozie.

Utilizarea conform destinatiei include si respectarea acestor
instructiuni.

Orice alta utilizare este considerata ca fiind necorespunzatoare
scopului in care a fost conceputd pompa.

WILO SE 11/2017



5 Datele produsului

5.1 Codul tipului

5.2 Date tehnice

Turatie nominald

Romana

Codul tipului este compus din urmatoarele elemente:

IPL Pompa cu flansa utilizata ca pompd inline

DPL Pompa cu flansa utilizatd ca pompd cu doua rotoare

50 Diametru nominal DN racord teavd [mm]

115 Diametru nominal al rotorului hidraulic [mm]

0,75 Putere nominald a motorului P, [kW]

2 Nr. poli motor

N Cu motor standard/arbore cuplabil

P2 Variantd de model standard: Omologare pentru apd
potabild conf. ACS (vezi www.wilo.com)

K1 Variantd de model standard: Montaj in exterior ,,clima
Europa de Vest* (motor cu acoperis de protectie la
ventilator)

K4 Variantd de model standard: Montaj in exterior ,,clima
Europa de Vest* (motor cu acoperis de protectie la
ventilator, suplimentarinclzire in stationare 1~230V)

K3 Variantd de model standard:

3 senzori de temperaturd (PTC)

2900 resp. 1450 rot/min

Diametre nominale DN

IPL: 25 péanala 100
DPL: 32 panala 100

Temperatura admisa a agentului pompat

-20°Cpandla+120°C

min./max. (in functie de agentul pompat si tipul etansarii
mecanice)

Temperaturd ambiantd max. +40°C

Presiune de lucru max. 10 bar

Clasa de izolatie F

Grad de protectie IP 55

Racorduri de conducte si prize
de mdsurare a presiunii

Flanse PN 16 conform DIN EN 1092-2
cu prize de presiune Rp 1/8
conform DIN 3858

Fluide pompate admise

Agent termic conform VDI 2035
Apa de ricire/apa rece
Amestec apa-glicol pandla 40 % din volum

Racordare electrica

3~400V, 50 Hz

3~230V, 50 Hz
(panilaincl. 3 kw)

Protectia motorului

Asigurat de catre beneficiar

Reglajul turatiei

Regulatoare
(sistem Wilo-VR, sistem Wilo-CC)

Protectie la explozie

Ca model special posibil numaiin varianta ...-N
n combinatie cu instructiunile suplimentare

de montaj si exploatare Wilo ATEX pentru tipurile
de pompe:

Wilo-Crono... IL/DL/BL,

Wilo-Vero... IPL-N/DPL-N, IPS, IPH-W/O

Apd potabila

Posibil ca model special P2.
Respectati instructiunile suplimentare de montaj
si exploatare ,Wilo-IPL & IP-E Varianta P2*“.

Modele speciale, de ex.
pentru alte tensiuni,
presiuni de lucru, agenti
de pompare etc. vezi
placuta de identificare
resp. www.wilo.com.

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N
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5.2.1

5.3

5.4

Agenti termici

Indicatie privind montajul
variantelor K1/K4 (montaj in
exterior)

Setul de livrare

Accesorii

in comentzile de piese de schimb, trebuie mentionate datele complete
de pe placuta de identificare a pompei si a motorului.

Daca sunt utilizate amestecuri apa-glicol cu o proportie de 40 % gli-
col (sau fluide cu alt3 viscozitate decat apa purd), trebuie corectate
datele de pompare ale pompei in functie de viscozitatea inaltd, in
functie de raportul procentual de amestec si de temperatura fluidului.
Suplimentar, puterea motorului trebuie adaptata la nevoie.

Folositi numai amestecuri cu inhibitori de coroziune. Se vor respecta
datele furnizate de producator!

Lichidul pompat nu trebuie sa contina sedimente.
Pentru utilizarea altor lichide pompate este necesar acordul Wilo.

NOTA
Fisa de date de siguranta pentru lichidul pompat trebuie respectatd in
orice situatie!

NOTA

Pompele din seria constructiva IPL/DPL fard completarea P2 in codul
tipului (comp. cap. 5.1 ,,Codul tipului“ de la pag. 7) nu pot fi utilizate in
domeniul de apa potabila.

La modelele speciale K1, K4 si K10, pompa este adecvatd si pentru
montaj in exterior (v. si cap. 5.1 ,,Codul tipului® la pag. 7).

Utilizarea pompelor tip IPL in exterior necesitd masuri suplimentare
pentru protejarea fatd de intemperiile de orice fel. Printre acestea se
numara ploaia, zdpada, gheata, radiatia solard, corpii strdini si conden-
sarea.

in cazul instalirii pe verticald, motorul trebuie prevazut cu un acoperis
de protectie la ventilator. In acest sens, este disponibild urmatoarea
variantd:

+ K1 - motor cu acoperis de protectie la ventilator

in cazul pericolului de condens (de ex. din cauza variatiilor mari de

temperatura, umiditate ridicatd) trebuie previzuta o incalzire elec-

tricd la stationare (racordla 1~230V, vezi cap. 7.2 ,Racordarea elec-

tricd la pag. 13). Aceasta nu trebuie s3 fie pornitd in timpul

functiondrii motorului.

in acest sens, sunt disponibile urmatoarele variante:

+ K& - Motor cu acoperis de protectie la ventilator si incdlzire in sta-
tionare

+ K10 - Motor cu incdlzire in stationare

Pentru a evita un efect de duratd Tn cazul radiatiei solare directe, con-

tinue si intense, la ploaie,. zdpadd, gheatd si praf, pompele trebuie

protejate lainstalatie cu 0 masti suplimentare de protectie montate in

toate pdrtile. Masca de protectie trebuie sd asigure o aerisire buna si

sd evite acumularea de cdldura.

NOTA
Utilizarea variantelor de pompe K1 si K4 este posibild numai intr-o

zoni climaticd ,moderat“ si ,vest-europeani*. in domeniile ,pro-

tectie tropicald” si ,protectie tropicala ridicatd“ trebuie luate mdsuri

suplimentare de protectie a motoarelor inclusiv Tn spatiile inchise.

Pompa IPL/IPL...N, DPL/DPL... N
Instructiuni de montaj si exploatare

Accesoriile trebuie comandate separat:

Declansator cu termistor pentru montare in dulapul de distributie

IPL si DPL: 2 respectiv 3 cu material de fixare pentru montaj pe funda-
tie

DPL: Flansa oarba pentru lucrari de reparatie

Pentru lista detaliatd, vezi catalogul respectiv lista de preturi.

WILO SE 11/2017



Romaénd

6 Descrierea si functionarea

6.1 Descrierea produsului

Pompa centrifuga de joasa presiune, monoetajatd, tip constructiv
monobloc. Motorul pompei poate fi livrat in doua variante:

Motor cu ax comun pompd-motor spre pompé (fig. 1/2).

) Motorul standard este fixat de cuplajul demontabil pompa-motor de
— la pompi (fig. 3).
Ambele variante sunt unitdti compacte, cu vibratii reduse.

IPL:

Carcasa pompei este realizatd ca tip constructiv INLINE, adicd flansele
de la aspiratie si de larefulare sunt aliniate. Arborele este etansat spre

_ _4‘ exterior cqu etansare mecanicd. Pompa este montatd ca pompd pe
o conductd, intr-un sistem de tubulatura suficient de bine ancorat
Fig. 7: Prezentare IPL - Montajul pe conductd (fig. 7).

La varianta IPL...-N, pompa este echipata cu o apdratoare de cuplaj,
care poate fi indepdrtatd numai cu o scula.

U [kV]
2,4 Functionarea IPL cu regulatoare Wilo:

24 | — W in combinatie cu un regulator (sistem Wilo-VR sau sistem Wilo-CC),
16 / . e — - - | puterea motoarelor poate fi reglata continuu. Aceasta permite o
ol == o= 135KV = adaptare optimd a puterii pompei la necesarul sistemului precum si o

T T functionare economica a acesteia.
o8 Functionarea IPL cu convertizoare de frecventd externe (de la alti pro-
047 ducatori):

0 w w w w Motoarele utilizate de Wilo sunt adecvate pentru functionare la

0 02 04 06 08 1 1,2

convertizoare de frecventa externe respectiv fabricate de alti produ-
— —400V (IEC 60034-17) t [us] catori, dac3 acestea intrunesc conditiile cuprinse in DIN IEC /
— - 500V (IEC 60034-25, Level A)
—— B90V (1EC 60034-25, Level B) TS 60034-17 resp. IEC/TS 60034-25.
Tensiunea impulsului convertizorului de frecventa (fara filtru) trebuie

Fig. 8: Curba limitd a tensiunii admise a impulsului sd se situeze sub curba limitd indicata in fig. 8. Este vorba despre ten-
Upk (’”C"fs"/ reflexia impulsului si ‘_’mo_'t’farea)’ ) siunea existent3 la bornele motorului. Aceasta se stabileste nu numai
mdsuratd la bornele dintre doud circuite in functie o . . . .. “ .

. ’ in functie de convertizorul de frecventa, ci si de ex.in functie de cablul
de timpul de urcare t, ’ ™ . . ’ - ’

de motor utilizat (tip, sectiune, ecranare, lungime etc.).

DPL:

intr-o carcasa comuni sunt amplasate doua pompe (pomp3 cu dous
rotoare). Carcasa pompei este realizatd de tip constructiv INLINE
(fig. 9).Tn combinatie cu un regulator, numai pompa de baza porneste
inregim de reglaj. Pentru functionarea la sarcind completd aveti la dis-
pozitie a doua pompa ca agregat de sarcina de varf. in plus, cea de-a
doua pompd poate prelua functia de rezerva in caz de avarie.

Fig. 9: Prezentare DPL

l @ NOTA
H‘-HM] Pentru pompele de toate tipurile/carcasele de toate dimensiunile din
% seria DPL sunt disponibile flanse oarbe (vezi cap. 5.4 ,Accesorii“ la
[ ﬁ pag. 8), care asigurd inlocuirea unui modul cuplabil si la o carcasi de
% l— — pompd cu doud rotoare (fig. 10). Prin aceasta, sistemul de actionare

poate rdmane n functiune si la inlocuirea modulului cuplabil.

Fig. 10: Prezentare DPL Flansd oarbd

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N 9
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6.2  Valorile nivelului de zgomot

Puterea motorului Py Nivel de zgomot Lp, A [dB (A)] *
[kw] 1450 rot/min 2900 rot/min
IPLAIPL... N, DPL/DPL...N IPL/AIPL... N, DPL/DPL...N
DPL/DPL... N (DPL/DPL... N DPL/DPL... N (DPL/DPL... N
(DPL/DPL...N functionare (DPL/DPL...N functionare
in regim individual)  in paralel) in regim individual)  in paralel)
0,55 51 54 54 57
0,75 51 54 60 63
1,1 53 56 60 63
1,5 55 58 67 70
2,2 59 62 67 70
3 59 62 67 70
4 59 62 67 70

1 valoarea medie in spatiu a nivelului presiunii sonore pe o suprafata patrata de mdsurare, la 1 m distantd de suprafata motorului.

7 Instalarea si racordarea electrica
Reguli de securitate c PERICOL! Pericol de moarte!
Instalarea si racordarea electrica incorecte reprezinta pericol de
moarte.

Racordarea electrica trebuie facuta numai de catre personalul de
specialitate autorizat si in conformitate cu prevederile in vigoare!
Trebuie respectate prevederile privind prevenirea accidentelor!

PERICOL! Pericol de moarte!
A Daca nu sunt montate dispozitivele de protectie la 'motor, cutia de
borne sau la cuplaj, poate exista pericolul unor accidentari mortale
din cauza electrocutarii sau a atingerii componentelor care se
rotesc.
inainte de punereain functiune, dar si dup3 lucririle de revizie tre-
buie montate la loc dispozitivele de protectie care au fost indepar-
tate, de ex. capacul cutiei de borne sau masca cuplajului!
Pastrati distanta corespunzatoare in timpul punerii in functiune!
Pentru toate operatiunile trebuie s3 purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

AVERTISMENT! Pericol de ranire din cauza greutatii proprii mari!
A Pompa si componentele ei pot avea o greutate proprie foarte mare.
in cazul ciderii componentelor, existd pericolul de tiiere, strivire,
lovire, care pot duce chiar la deces.
Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva ciderii.
La montaj si in timpul lucrrilor de intretinere, asigurati componen-
tele pompei impotriva cdderii.
Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
A Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.
Instalarea pompei se va efectua numai de catre personalul de spe-
cialitate.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei prin supraincilzire!
A Pompa nu are voie sa functioneze mai mult de 1 minut fara debit.
in cazul acumulirii de energie, se produce cilduri, care poate dete-
riora arborele, rotorul si etansarea mecanica.
ntotdeauna trebuie asigurat un debit minim de cca 10 % din valoa-
rea debitului maxim.

10 WILO SE 11/2017



7.1 Instalarea

Pregatirea c

Amplasarea pompelor pe fundatie

Pozitionarea/Ajustarea

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romaénd

AVERTISMENT! Pericol de accidente si de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.
Nu instalati niciodata agregatul pompei pe suprafete nestabilizate
sau cu o portanta insuficienta.

Montajul trebuie realizat numai dupa incheierea tuturor lucrdrilor de
sudurd si de lipire si eventual dupd spdlarea sistemului de conducte.
Impuritatile pot Tmpiedica functionarea pompei.

Pompele standard trebuie sa fie protejate de intemperii si instalate
intr-un spatiu fard Inghet sau praf, bine ventilat si intr-un mediu fara
pericol de explozie.

La modelele K1 si K4, pompa este adecvata si pentru montaj in exte-
rior (v. si cap. 5.1 ,,Codul tipului® la pag. 7).

Pentru a fi protejate de patrunderea murddriei, a corpilor strdini etc.,
n starea de livrare, orificiile de curgere de la aspiratie si refulare de la
flanse sunt acoperite cu un autocolant. Acestea trebuie indepdrtate

Tnainte de montaj.

Pompa se monteazad intr-un loc usor accesibil, astfel incat sd existe
posibilitatea unei verificari ulterioare, a unei reviziei (de ex. etansarea
mecanicd) sau a inlocuirii unei componente.

Prin montarea pompei pe o fundatie rezematd pe lagdre elastice,
poate fi imbundtatitd amortizarea zgomotului de structura a cladirii.
Pentru a feri pompa pe timp de repaus de deteriorarea lagdrelor cau-
zate de oscilatiile altor agregate (de exemplu un agregat cu mai multe
pompe redundante), fiecare pompd ar trebui amplasata pe fundatie
proprie. Daca pompele se instaleazd pe planseele peste etaj, se
impune obligatoriu sprijinirea acestora pe lagare elastice. Se impune
atentie sporitd mai ales in cazul pompelor cu turatie variabild. La
nevoie, se recomandad ca dimensionarea si constructia sa fie incredin-
tate unuiacustician calificat in constructii, care sd tind seama de toate
criteriile relevante din punct de vedere constructiv si acustic.

Elementele elastice trebuie alese Tn functie de frecventa sursei de
excitatie de cel mai redus nivel. Aceasta este de reguld turatia. La
turatie variabila se va porni de |la cea mai redusa turatie. Cea maijoasa
frecventa de excitatie trebuie sa fie de doua ori cat frecventa proprie
a sistemului de lagdre elastice, ca sd se atingd cel putin un grad de
amortizare de 60%. Din acest motiv, rigiditatea arcurilor elementelor
elastice trebuie sd fie cu atat mai mica cu cat este mai mica turatia.
in general la o turatie de 3000 min™! se vor folosi mai multe placi de
plutd naturald, la o turatie intre 1000 min~? si 3000 min~! elemente
mixte din cauciuc si metal, iar la o turatie sub 1000 min™* arcuri elico-
idale. La executia fundatiei, atentie sa nu se creeze punti acustice
prin tencuiald, placi de pardoseald sau constructii auxiliare care sd ani-
hileze sau sa reduca puternic influenta izolatiei. La racordurile con-
ductelor se va tine cont de comprimarea elementelor elastice sub
greutatea pompei si fundatiei. Proiectantul si constructorul vor avea
grija ca racordurile conductelor la pompa sa fie executate complet
fara tensiuni, fard nici un fel de influente de masd sau de vibratii asu-
pra carcasei pompei. In acest scop se va recurge la utilizarea elemen-
telor de compensare.

Vertical, deasupra pompei, trebuie montat un carlig sau o ureche de
prindere cu capacitate portantd corespunzatoare (pentru greutatea
totald a pompei: vezi catalogul/foaia de date), de care sa poatd fi prins
un dispozitiv de ridicare sau un dispozitiv auxiliar asemdnator pentru
operatiuni de Intretinere sau de reparatie a pompei.

11
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Fig. 11: Tronsonul amortizor in amonte siin
aval de pompd
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ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.
Inelele de ridicare de la motor servesc numai la sustinerea sarcinii
motorului si nu se preteaza la sustinerea intregii pompe.

Ridicati pompa numai cu ajutorul echipamentelor de ridicare
admise (vezi cap. 3 , Transportarea si depozitarea temporard*

la pag. 5).

Distanta minimd Tntre un perete si capacul ventilatorului de la motor:
15cm

Flansa de aspiratie si cea de refulare sunt marcate cu o sdgeata tur-
nata care indica directia de curgere, Directia de curgere trebuie sa
corespundd sensului indicat de sdgeata de pe flanse.

in principiu, vanele de izolare se monteazi in amonte siin aval de
pompa, pentru a evita golirea instalatiei la verificarea sau schimbarea
pompei.

in cazul unor pericole provocate de curentul invers, trebuie montata

o clapeta de retinere.

NOTA

inainte si dupa pomp trebuie instalat un tronson amortizor sub forma
unei conducte drepte. Lungimea tronsonului amortizor va fi de minim
5 x DN al flansei pompei (fig. 11). Aceastd misura serveste la evitarea
fenomenului de cavitatie.

Conductele si pompa trebuie montate fara a fi supuse unor tensiuni
mecanice. Conductele trebuie fixate astfel incat pompa sd nu suporte
greutatea acestora.

Supapa de vidare (fig. 1/2/3, poz. 9) trebuie s fie orientatd intot-
deaunain sus.

Piesa intermediara are Tn partea inferioara un orificiu la care se poate
racorda o conducta de evacuare in cazul in care se asteaptd formarea
de condens.

Sunt permise toate pozitiile de montare cu exceptia celorin care
~motorul este jos“.

NOTA

Cutia de borne a motorului nu trebuie sa fie orientatdin jos. La nevoie,
motorul sau dispozitivul de cuplare trebuie rotit dupd scoaterea suru-
bului hexagonal. in continuare, trebuie avut griji ca garnitura inelara

a carcasei sa nu se deterioreze in timpul rotirii.

NOTA

La pomparea dintr-un rezervor, asigurati-va ca nivelul de lichid se afla
intotdeauna deasupra stuturilor de aspirare ale pompei, astfel incat
pompa sd nu functioneze niciodatd pe uscat. Trebuie respectata pre-
siunea minimd de alimentare.

NOTA
Lainstalatiile care trebuie montate izolat este permisd numaiizolarea
carcasei pompei, nu si a grupului suspendat si a motorului.

Motoarele dispun de orificii de scurgere a condensului, care sunt
obturate din fabrica cu dopuri (pentru a asigura gradul de protectie
IP 55).

in cazul producerii de condens. de ex. la utilizarea in instalatii de cli-
matizare/récire, aceste dopuri trebuie scoase n jos, pentru a permite
scurgerea condensului.
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Montarea pompelor cu flange
combinate
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Fig. 12: Montaj cu flansd combinatd

7.2 Racordarea electrica

Reguli de securitate c

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

La montarea pompelor cu flansd combinatd PN6/10 trebuie respec-
tate urmdtoarele dispozitii:

Este interzisa imbinarea flanga combinata cu flansa combinata.

intre capul surubului/piulitei si flansa combinata trebuie utilizate sai-
bele livrate (fig. 12, poz. 1).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!
Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.
Nu sunt permise elemente de siguranta (de ex. inele cu arc).

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.
in cazul montirii gresite, piulita se poate bloca in orificiul longitu-
dinal. Prin aceasta, din cauza tensiunii preliminare insuficiente a
suruburilor, poate fi influentata capacitatea de functionare a imbi-
narii cu flanga.

Pentru racordurile flanga se recomanda utilizarea de suruburi cu clasa
de rezistent3 4.6. In cazul utilizdrii de suruburi din alt material decét
4.6 (de ex. suruburi din materialul 5.6 sau material i mai rezistente)
trebuie utilizat pentru montaj numai momentul de strangere admis
pentru materialul 4.6.

Momente de strangere admise pentru suruburi:
+ pentru M12: 40 Nm
» pentru M16: 95 Nm

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

Pericol de deteriorare din cauza manipularii necorespunzatoare.
Suruburile cu rezistenta ridicata trebuie stranse numai cu momen-
tele de strangere admise. Daca suruburile cu rezistenta mairidicata
(= material 4.6) sunt stranse cu alte momente de stringere decat
cele admise, tensiunile mai ridicate de la suruburi pot produce
deteriorarea orificiilor longitudinale. Prin aceasta, suruburile isi
pierd pretensionarea si imbinarea cu flansa poate deveni neetansa.

Trebuie utilizate suruburi suficient de lungi:

Racord cu flansa PN6 M12 55 mm 60 mm

Racord cu flansd PN10 M16 60 mm 65 mm

PERICOL! Pericol de moarte!

in cazul unei racordiri electrice necorespunzitoare existi pericolul
producerii unor accidente mortale prin electrocutare.

Conexiunile electrice trebuie efectuate exclusiv de cdtre un elec-
trician de la societatea locala de distributie a energiei electrice in
conformitate cu prevederile in vigoare.

Respectati instructiunile de montare si de utilizare ale accesoriilor!

AVERTISMENT! Pericol de suprasolicitare a retelei!
Dimensionarea incorecta a retelei poate duce la defectarea siste-
mului si la arderea cablurilor din cauza suprasolicitarii retelei.

La dimensionarea retelei si mai ales a sectiunii cablurilor si a sigu-
rantelor fuzibile se va tine cont de faptul cd, in regim de functio-
nare cu mai multe pompe, pe o scurta perioada de timp vor
functiona probabil toate pompele.
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Pregitire/Instructiuni

Racord
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Fig. 13: Alimentare electricd 3~

14

Racordarea electricd trebuie executatd cu un cablu de retea fix, pre-
vazut cu un dispozitiv de cuplare sau un comutator multipolar cu o
fanta de deschidere a contactului de cel putin 3 mm.

Cablul de racordare trebuie dispusin asa fel incat sa nuintre in contact
cu conductele si/sau carcasa pompei sau a motorului.

Pentru a asigura protectia contra stropirii si protectia la smulgere

a presetupei pentru cablu, se vor folosi cabluri cu un diametru exterior
suficient, care se vor insuruba suficient de strans. Pentru evacuarea
apei scurse, cablurile trebuie indoite sub forma de buclad in apropierea
Tmbinarii cablurilor.

Printr-o pozitionare corespunzdtoare a conectorului filetat sau prin
pozarea corectd a cablului se asigura ca nu poate intra nicio picdturd
de apa in cutia de borne.

Presetupele pentru cablu neutilizate trebuie inchise pentru a mentine
gradul de protectie electricd a motorului.

La utilizarea pompelor in instalatii cu o temperaturd a apei de peste
90 °C trebuie folosit un racord de retea termorezistent.

Verificati tipul de curent si tensiunea racordului la retea.
Respectatiinformatiile de pe placuta de identificare a motorului. Tipul
de curent si tensiunea de retea trebuie sd corespunda datelor de pe
placuta de identificare.

Sigurantd de retea: 16 A, simpld.

Pompa/instalatia trebuie impamantat3 conform normelor tehnice.

NOTA

Schema de conectare electrica se gdseste la capacul cutiei de borne
(v.sifig. 13 - 15).

Pentru tensiunea de racordare, vezi pldcuta de identificare a motoru-
lui.

Laracordarea unor panouri electrice automate /convertizoare de frec-
ventd, trebuie respectate instructiunile de montaj si de exploatare
corespunzatoare. intre altele trebuie respectate:

Se vor utiliza cabluri adecvate, cu sectiunea corespunzatoare

(max. 5 % pierdere de tensiune).

Sevor utiliza ecrandrile corecte conform recomandarilor producadto-
rului convertorului de frecventa.

Cablurile de date (de ex. evaluarea coeficientului de temperatura
pozitiva (PTC)) trebuie pozate separat de cablurile de retea.
Eventual utilizarea unui filtru sinusoidal (LC), dup& consultarea pro-
ducdtorului convertizorului de frecventd.

WILO SE 11/2017
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Pentru inversarea sensului de rota-
tie, puntea trebuie asezata pe ori-

Fig. 14: Alimentare electricd 1~, cu condensator
de lucru

Fig. 15: Alimentare electricd 1~ cu condensator
de pornire si de lucru

Montarea/reglarea releului de
protectie a motorului

Racordul incilzirii in stationare

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romaénd

+ Este necesard montarea unui releu de protectie.

+ Reglarea tensiunii nominale a motorului in conformitate cu indicatiile
de pe placuta de identificare a motorului, pornire Y-A: Daca releul de
protectie a motorului este conectat la intrarea dispozitivului de pro-
tectie combinat Y-A, reglajul se efectueaza ca la pornirea directa.
Dacad releul de protectie a motorului este conectat la o ramificatie de
coloan3 a intrarii motorului (U1/V1/W1 sau U2/V2/W2), releul de pro-
tectie amotoruluitrebuiereglatlavaloarea 0,58 x tensiunea nominala
a motorului.

« Lamodelul special K3 (v. si cap. 5.1 ,,Codul tipului* la pag. 7), motorul
este echipat cu senzori de temperaturd PTC. Se racordeazd senzorii de
temperaturd PTC la declansatorul cu termistor.

incalzirea in stationare se recomanda pentru motoare care, datorit3
conditiilor climaterice, sunt supuse pericolului de condens (de ex.
motoare Tn stationare in ambiantd umeda respectiv motoare supuse
unor variatii puternice de temperaturd). Variante corespunzatoare de
motor, echipate cuincdlzire in stationare, pot fi comandate ca modele
speciale.

incalzirea in stationare protejeaza infasuririle motorului de condens
n interiorul motorului.

« Racordarea incalzirii in stationare se realizeaza la bornele HE/HE
de la modulul cuplabil la cutia de borne (tensiune de racordare:
1~230V/50 Hz
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8.1

16

Punerea in functiune

Reguli de securitate

Umplere si dezaerisire

A

A

PERICOL! Pericol de moarte!

Daca nu sunt montate dispozitivele de protectie la ‘motor, cutia de
borne sau la cuplaj, poate exista pericolul unor accidentari mortale
din cauza electrocutarii sau a atingerii componentelor care se
rotesc.

inainte de punerea in functiune, dar si dupi lucririle de revizie tre-
buie montate la loc dispozitivele de protectie care au fost indepar-
tate, de ex. capacul cutiei de borne sau masca cuplajului!

Sculele utilizate la lucrarile de revizie efectuate, de ex. cheia fixa
utilizata la arborele motor, pot fi proiectate, daca vin in contact cu
componentele aflate in rotatie si pot provoca vatamari ce se pot
solda cu pierderea vietii.

Sculele utilizate la lucririle de revizie trebuie indepartate complet
nainte de punerea in functiune a pompei.

Pastrati distanta corespunzitoare in timpul punerii in functiune!
Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

AVERTISMENT! Pericol de producere de arsuri sau de degeraturi la
atingerea pompei!

La anumite regimuri de lucru ale pompei sau ale instalatiei (tempe-
ratura lichidului pompat) intreaga pompi se poate incilzi sau rici
foarte tare.

Pastrati o distanta corespunzatoare in timpul functionarii pompei!
La temperaturi ridicate ale apei si la presiuni de sistem lasati sa se
riceascd pompa inainte de efectuarea oricarei lucrari.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

Zona din perimetrul agregatului de pompe trebuie protejatd impo-
triva impuritatilor, pentru a elimina astfel probabilitatea unui
incendiu sau a unei explozii din cauza contactului dintre impuritati
si suprafetele fierbinti ale agregatului.

Instalatia trebuie umpluta si dezaerisitd in mod corespunzator.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!

Modulul cuplabil la cutia de borne trebuie protejat de apa care iese
in timpul vidarii.

ATENTIE! Pericol de deteriorare a pompei!

Functionarea in gol distruge etangarea mecanica.

Nu lasati pompa sa functioneze in gol.

Pentru a preveni zgomotele si daunele produse de cavitatie se va asi-
gura o presiune minimd de intrare la stutul de aspiratie al pompei.
Aceastd presiune minima de intrare este dependentd de conditiile si
de punctul de lucru al pompei si trebuie stabilitd in mod corespunzd-
tor. Parametrii esentiali pentru stabilirea presiunii minime de admisie
sunt valoarea NPSH a pompei la punctul de lucru si presiunea aburului
agentului pompat.

Dezaerisiti pompa prin desfacerea subului de aerisire (fig. 1/2/3,

poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iegi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.
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8.2  Verificarea sensului de rotatie

9 intretinerea

Reguli de securitate

A\

A

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romana

AVERTISMENT! Pericol de accidente!

in cazul montirii incorecte a pompei/instalatiei, se poate scurge

agent pompat la punerea in functiune. in anumite situatii, se pot
desprinde componente ale instalatiei.

La punerea in functiune, pastrati o distantd corespunzitoare fata
de pompa.

Purtati echipament si manusi de protectie.

PERICOL! Pericol de moarte!
La caderea pompei sau a unor componente exista pericolul produ-
cerii de rani mortale.

La montaj, asigurati componentele pompei impotriva caderii.

Porniti pentru scurt timp pompa si verificati daca sensul de rotatie

coincide cu sensulindicat pe motor (capacul ventilatorului sau flansa).

in cazul unui sens de rotatie incorect, trebuie procedat dupd cum

urmeaza:

« Seinverseazd cele 2 faze de la placa de borne a motorului (de ex.
faza Ll cu fazaL2).

Lucrarile de intretinere si reparatie trebuie efectuate numai de
personalul de specialitate calificat!

Se recomandd ca operatiunile de intretinere si de control ale pompei
sd fie realizate de catre serviciul de asistentd tehnica Wilo.

PERICOL! Pericol de moarte!
La lucradrile efectuate la aparatele electrice exista pericolul de elec-
trocutare, care se poate solda cu moartea persoanei.
Operatiunile efectuate la aparatele electrice pot fi realizate doar de
catre un electrician autorizat de furnizorul local de energie elec-
trica.
« nainte de orice operatiuni la aparatele electrice, acestea trebuie
scoase de sub tensiune si asigurate impotriva pornirii accidentale.
- Se vor respecta instructiunile de montaj si exploatare a pompei,
a regulatorului de nivel si a celorlalte accesorii!

PERICOL! Pericol de moarte!
Tensiune de atingere periculoasa.
Lucrarile la modulul cuplabil de la cutia de borne pot fi efectuate
numai dupa 5 minute de la deconectarea tensiunii, din cauza tensi-
unii de atingere inci existente (condensatori).
« inainte deinceperea lucririlor lapompi se intrerupe alimentarea cu
energie electrica si se asteapta 5 minute.
Verificati daca toate racordurile sunt scoase de sub tensiune
(inclusiv contactele firi potential).
* Nu introduceti niciodata obiecte in orificiile modulului cuplabil la
cutia de borne!

PERICOL! Pericol de moarte!
Daca nu sunt montate dispozitivele de protectie la ‘motor, cutia de
borne sau la cuplaj, poate exista pericolul unor accidentari mortale
din cauza electrocutarii sau a atingerii componentelor care se
rotesc.
« Tnainte de punereain functiune, dar si dupa lucrarile de revizie tre-
buie montate la loc dispozitivele de protectie care au fost indepar-
tate, de ex. capacul cutiei de borne sau masca cuplajului!
Sculele utilizate la lucrarile de revizie efectuate, de ex. cheia fixa
utilizat3 la arborele motor, pot fi proiectate, daca vin in contact cu
componentele aflate in rotatie si pot provoca vatamari ce se pot
solda cu pierderea vietii.
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Motor

Schimbarea motorului (variana de
pompa cu ax comun pompa-motor)

Demontarea

Montaj

A

Sculele utilizate la lucririle de revizie trebuie indepartate complet
nainte de punerea in functiune a pompei.

Pastrati distanta corespunzitoare in timpul punerii in functiune!
Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

AVERTISMENT! Pericol de ranire din cauza greutatii proprii mari!
Pompa si componentele ei pot avea o greutate proprie foarte mare.
in cazul ciderii componentelor, existi pericolul de tiiere, strivire,
lovire, care pot duce chiar la deces.

Utilizati intotdeauna mijloace de ridicare adecvate si asigurati
componentele impotriva caderii.

La montaj si in timpul lucrarilor de intretinere, asigurati componen-
tele pompei impotriva ciderii.

Nu stationati niciodata sub sarcini suspendate.

PERICOL! Pericol de producere de arsuri sau de degeraturi la atin-
gerea pompei!

La anumite regimuri de lucru ale pompei sau ale instalatiei (tempe-
ratura lichidului pompat) intreaga pompi se poate incilzi sau raci
foarte tare.

Pastrati o distanta corespunzatoare in timpul functionarii pompei!
La temperaturi ridicate ale apei si la presiuni de sistem lasati sa se
raceascd pompa inainte de efectuarea oricarei lucrari.

Pentru toate operatiunile trebuie sa purtati imbracaminte de pro-
tectie, manusi si ochelari de protectie.

NOTA
La varianta IPL...-N, pompa este echipata cu o apdratoare de cuplaj,
care poate fi indepdrtatd numai cu o scula.

Zgomotele produse de lagare si vibratiile neobisnuite indicd uzura
lagarelor. Lagarul respectiv motorul trebuie schimbat.

Schimbarea/demontarea motoruluila varianta de pompé& cu ax comun
pompd-motor, vezi fig. 1/2, (poz. 41):

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Se inchid vanele de izolare anterioare si posterioare.

Se depresurizeaza pompa prin deschiderea supapei de dezaerisire
(poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iesi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.

Desfaceti bornele motorului, dacd cablul este prea scurt.

Desfaceti suruburile flansei (poz. 11) de la carcasa pompei si scoateti
motorul cu rotorul hidraulic.

Instalarea la varianta de pompad cu ax comun pompd-motor, vezi

fig. 1/2:

Asezati motorul (nou) cu rotorul hidraulic si etansarea arboruluiin
carcasa pompei si fixati cu suruburile flangei (poz. 11). Pentru aceasta,
trebuie respectate momentele de strangere indicate in tabelul
urmator:

WILO SE 11/2017



9.1.2 Schimbarea motorului (varianta de
pompa cu motor standard)

Demontarea

Montaj

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romaéna

imbinarea filetat3 Moment Instructiune
de strangere de montaj
Nm £ 10 %
Carcasa
pompei M6 10 « Strangetiin
- M10 35 cruce, in mod
Piesa inter- uniform.
mediara
Piesa inter- M8 25 - Strangetiin
mediara M10 35 cruce, in mod
— M12 60 uniform.
Motor

Conectati bornele motorului.

Deschideti vanele de izolare din amontele si avalul pompei.
Reporniti siguranta.

Respectati mdsurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,,Punerea
n functiune de la pag. 16.

Schimbarea/demontarea motorului la varianta de pompa cu motor
standard, vezi fig. 3, (poz. 41):

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Seinchid vanele de izolare anterioare si posterioare.

Se depresurizeaza pompa prin deschiderea supapei de dezaerisire
(poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iegi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.

Deconectati motorul, in cazul in care cablul pentru demontarea moto-
rului este prea scurt.

Desfaceti surubul filetat (poz. 4) de la cuplajul demontabil pompi-
motor (poz. 12).

Desfaceti suruburile flangei (poz. 13/14/15) si scoateti motorul.

Montajul motorului la varianta de pompd cu motor standard, vezi fig. 3:

Fixati motorul (nou) cu suruburile flangei (poz. 13/14/15). Pentru
aceasta, trebuie respectate momentele de strangere indicate in
tabelul urmadtor:

imbinarea filetat3 Moment Instructiune

de strangere de montaj

Nm £ 10 %
Carcasa
pompei M6 10 « Strangetiin
— M10 35 cruce, in mod
Piesa inter- uniform.
mediara
Piesa inter- M8 25 + Strangetiin
mediara M10 35 cruce, in mod
- M12 60 uniform.
Motor
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Etansare mecanica

Schimbarea etansarii mecanice
(variantd de pompa cu ax comun
pompéa-motor)

Demontarea

Montaj

- impingeti bara de montaj (fig. 4, poz. A) intre piesa intermediari si
cuplajul demontabil pompa-motor. Bara de montaj trebuie sa steafixa
fard joc.

Fixati cuplajul demontabil pompd-motor (poz. 12) cu suruburile file-
tate (poz. 4). Pentru aceasta, trebuie respectate momentele de stran-
gere indicate Tn tabelul urmator:

M6 8 Nm
M8 20 Nm
M10 30 Nm

Asigurati surubul filetat cu adeziv (de ex. adeziv LOCK AN 302
WEICON)

indepartati din nou bara de montaj.

Conectati bornele motorului.

Deschideti vanele de izolare din amontele si avalul pompei.

Reporniti siguranta.

Respectati mdsurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,,Punerea
n functiune* de la pag. 16.

in timpul perioadei de rodaj, pot avea loc scurgeri in cantitati mici.

O data pe saptamand, este necesar un control vizual. Daca scurgerile
sunt vizibile, trebuie schimbatd garnitura. Wilo va pune la dispozitie
un set de reparatie, care contine elementele necesare pentru operati-
uni de Tnlocuire.

Schimbarea/demontarea etansérii mecanice la varianta de pompa cu
ax comun pompé-motor, vezi fig. 1/2:

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Se inchid vanele de izolare anterioare si posterioare.

Se demonteazad motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,Schimba-
rea motorului (variand de pompa cu ax comun pompa-motor)“ de la
pag. 18.

Scoateti inelul de sigurant3 (poz. 7) de pe arbore.

Scoateti rotorul hidraulic (poz. 2) de pe arbore.

Scoateti inelul de distantare (poz. 6) de pe arbore.

Scoateti etansarea mecanica (poz. 5) de pe arbore.

Tmpinge‘gi?n afard contrainelul etansdrii mecanice de pe suportul de la
flansa motorului si curdtati suprafetele de asezare.

Curatati cu grija suprafetele de asezare ale arborelui.

Montarea etansdrii mecanice la varianta de pompa cu ax comun
pompd-motor, vezi fig. 1/2:

Asezati un contrainel nou.

Introduceti etansarea mecanicd noud (poz. 5) pe arbore.

impingeti inelul de distantare (poz. 6) pe arbore.

impingeti rotorul hidraulic (poz. 2) pe arbore.

Introduceti inelul de siguranta (nou) (poz. 7) pe arborele pompei.

Introduceti inelul de etansare (nou) (poz. 8).

Montati motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,,Schimbarea
motorului (variand de pompa cu ax comun pompa-motor)* de la
pag. 18.
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9.2.2 Schimbarea etansarii mecanice
(variant3 de pompa cu motor
standard)

Demontarea

Montaj

Instructiuni de montaj si exploatare Wilo-IPL...N/DPL...N

Romaénd

Respectati mdsurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,Punerea
in functiune” de la pag. 16.

Schimbarea/demontarea etansarii mecanice la varianta de pompa cu
motor standard, vezi fig. 3:

Instalatia se va scoate de sub tensiune si se va asigura contra repornirii
neautorizate.

Se inchid vanele de izolare anterioare si posterioare.
Se depresurizeazad pompa prin deschiderea supapei de dezaerisire
(poz. 9).

AVERTISMENT! Pericol din cauza lichidului extrem de fierbinte sau
de rece, aflat sub presiune!

in functie de temperatura fluidului pompat si presiunea sistemului,
la deschiderea completa a busonului de dezaerisire, agentul pom-
pat extrem de fierbinte sau de rece se poate scurge sub forma
lichida sau gazoasa sau poate iesi cu presiune ridicata.

Deschideti busonul de dezaerisire cu atentie.

Se demonteazad motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,Schimba-
rea motorului (variand de pompa cu ax comun pompa-motor)* de la
pag. 18.

Se desfac suruburile (poz. 11) si se scoate piesa intermediaré (poz. 3)
cu rotorul hidraulic si etansarea arborelui de la carcasa pompei.

Se scoate inelul de siguranta (poz. 7) de pe arborele pompei.
Se scoate rotorul hidraulic (poz. 2) de pe arborele pompei.

Se scoate inelul de distantare (poz. 6) de pe arborele pompei.
Se scoate etansarea mecanici (poz. 5) de pe arborele pompei.
Se scoate arborele pompei din piesa intermediara.

Se impinge afard contrainelul etansarii mecanice de pe suportul de la
piesa intermediara si se curdtd suprafetele de asezare.

Se curdtd cu grijd suprafetele de asezare ale arborelui pompei. Dacd
arborele este deteriorat, trebuie schimbat si acesta.

Montarea etansdrii mecanice la varianta de pompd cu motor standard,
vezi fig. 3:

Asezati un contrainel nou.

Introduceti un contrainel nou in piesa intermediara.

Introduceti etansarea mecanicd noud (poz. 5) pe arbore.

impingeti inelul de distantare (poz. 6) pe arborele pompei.

Montati rotorul hidraulic (poz. 2) pe arborele pompei.

Introduceti inelul de siguranta nou (poz. 7) pe arborele pompei.
Introduceti inelul de etansare nou (poz. 8).

Introduceti piesaintermediard (poz. 3) cu rotorul si cu etansarea arbo-
relui in carcasa pompei si insurubati.

Montati motorul conform indicatiilor din cap. 9.1.1 ,,Schimbarea

motorului (variand de pompa cu ax comun pompa-motor)* de la
pag. 18.

Respectati mdsurile pentru punereain functiune, vezi cap. 8 ,Punerea
n functiune” de la pag. 16.
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Defectiuni, cauze si remediere

Piese de schimb

Eliminarea

Avariile se vor remedia doar de catre personal de specialitate cali-
ficat! Respectati indicatiile de siguranti din capitolul 9 ,intretine-
rea“ de la pag. 17.

Daca avaria nu poate remediata, adresati-va unei firme de specia-
litate sau celui mai apropiat serviciu pentru clienti sau celei mai
apropiate reprezentante.

Comenzile de piese de schimb se trimit |a firme locale de specialitate
si/sau la serviciul de asistenta tehnici Wilo.

Pentru a evita intrebdri suplimentare si comenzi gresite, la fiecare

comanda trebuie specificate toate datele de pe pldcuta de identifi-
care.

ATENTIE! Pericol de daune materiale!

O functionare ireprosabila a pompei poate fi asigurata doar atunci
cind se utilizeazi piese de schimb originale.

Folositi exclusiv piese de schimb originale Wilo.

Informatii necesare pentru comanda pieselor de schimb:

« Coduri piese de schimb

» Denumiri piese de schimb

« Toate datele de pe placuta de identificare a pompei si a motorului

Prin eliminarea corectd a acestui produs si prin reciclarea corectd, se
evitd poluarea mediului si pericolele la adresa sanatadtii persoanei.

Eliminarea corespunzdtoare inseamna golire si curatare.

Agentii de lubrifiere se colecteazd separat. Componentele pompei se
separd in functie de materiale (metal, plastic, electronice).

1. Pentru eliminarea produsului si a unor pdrti ale acestuia, apelatila
serviciile unor firme de reciclare publice sau private.

2. Informatii suplimentare privitoare la reciclarea corecta se obtin de
la administratia publicd, orificiul de reciclare sau la punctul de achizi-
tie.

Sub rezerva modificarilor tehnice!
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EU/EG KONFORMITATSERKLARUNG
EU/EC DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE UE/CE

Als Hersteller erklaren wir unter unserer alleinigen Verantwortung, da die Pumpenbauarten der Baureihen,
We, the manufacturer, declare under our sole responsability that the pump types of the series,
Nous, fabricant, déclarons sous notre seule responsabilité que les types de pompes des séries,

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2
und §1.7.3 des Anhanges I der Maschinenrichtlinie angegeben. / The serial number is marked

IPL ... on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex I of

DPL ... the Machinery directive. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit
en accord avec les points b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive
Machines.)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
In their delivered state comply with the following relevant directives:
dans leur état de livraison sont conformes aux dispositions des directives suivantes :

_ Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
_ Machinery 2006/42/EC

_ Machines 2006/42/CE

und gemadss Anhang 1, §1.5.1, werden die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU eingehalten
and according to the annex 1, §1.5.1, comply with the safety objectives of the Low Voltage Directive 2014/35/EU
et, suivant l'annexe 1, §1.5.1, respectent les objectifs de sécurité de la Directive Basse Tension 2014/35/UE

_ Energieverbrauchsrelevanter Produkte - Richtlinie 2009/125/EG
_ Energy-related products 2009/125/EC
Produits liés a I'énergie 2009/125/CE

Nach den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 640/2009 fiir Ausfilhrungen mit einem einstufigen Dreiphasen - 50Hz - K&figlaufer -
Induktionselektromotor, der Verordnung 4/2014 Geé&nderte / Nach den Okodesign-Anforderungen der Verordnung 547/2012 fiir Wasserpumpen,
This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel cage, three-
phase, single speed, running at 50Hz, amended by Regulation 4/2014 / This applies according to eco-design requirements of the regulation
suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a induction a cage d'écureuil,
triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50Hz, amendé par le réeglement 4/2014 / suivant les exigences d'éco-conception du réglement 547/2012

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

sowie auch den Bestimmungen zu folgenden harmonisierten europaischen Normen:
comply also with the following relevant harmonised European standards:
sont également conformes aux dispositions des normes européennes harmonisées suivantes :

EN 809+A1 EN 60034-1 EN 60034-30-1
EN 60204-1

Bevollmaéchtigter fiir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Divis.ion HVAC . .
Person authorized to compile the technical file is: VQVUIEE(IIDtySE’Ianager - PBU Circulating Pumps

Personne autorisée a constituer le dossier technique est : NortkirchenstraBe 100
D-44263 Dortmund

Dortmund, Digital unterschrieben .l
_von Holger Herchenhein
P %@@L Datum: 2017.03.07 m o
12:16:29 +01'00'
H. HERCHENHEIN WILO SE
Senior Vice President - Group ITQ Nortkirchenstrape 100

44263 Dortmund - Germany
N°2117832.02 (CE-A-S n°2099463)

Original-erkldrung / Original declaration / Déclaration originale

F_GQ 013-22




(BG) - 6barapckmn e3mk
AEKNAPALUNA 3A CbOTETCTBUE EC/EO

WILO SE pgeknapupat, 4ye nNpoAyKTUTe NOCOYEHU B HacToswaTta Aeknapauns
CbOTBETCTBAT Ha pasnopeabuTe Ha crefHUTE eBPONENCKN ANPEKTUBK U
npuenuTe rm HauMoHaNHW 3aKoHoAAaTEeNCTBA:

MawwuHu 2006/42/EO ; MpoAyKTW, CBbP3aHN C eHepronoTpebneHneTo
2009/125/EO

KaKTO M Ha XapMOHU3UPpaHuUTe eBpOﬂeVlCKVI CTaHAapTK, ynoMeHaTu Ha
npeguwHaTa ctpaHuua.

(CS) - Cestina
EU/ES PROHLASENI O SHODE
WILO SE prohlasuje, Ze vyrobky uvedené v tomto prohlaseni odpovidaji
ustanovenim nize uvedenych evropskych smérnic a narodnim pravnim
predpisdim, které je prejimaji:

Stroje 2006/42/ES ; Vyrobk{ spojenych se spotiebou energie 2009/125/ES

a rovnéz spliuji pozadavky harmonizovanych evropskych norem uvedenych
na predchazejici strance.

(DA) - Dansk
EU/EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING

WILO SE erkleerer, at produkterne, som beskrives i denne erklaering, er i

overensstemmelse med bestemmelserne i fglgende europaeiske direktiver,
samt de nationale lovgivninger, der gennemfgrer dem:

Maskiner 2006/42/EF ; Energirelaterede produkter 2009/125/EF

De er ligeledes i overensstemmelse med de harmoniserede europaeiske
standarder, der er anfort pg forrige side.

(EL) - EAAnvika
AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EE/EK

WILO SE dnAwvel 0TI Ta NpoiovTa nou opifovTal oTnv napouoa supwnaika

dnAwon ival cUpPwva e TIG IATAEEIG TWV NAPAKATW 0dNYIMV Kal TIG EOVIKEG
VOU0BETieg OTIG onoieg éxel peTapepbEi:

Mnxavnuata 2006/42/EK ; Suvdedueva pe TNV evépyeia npoidvra 2009/125/EK

Kal eniong Pe Ta €ENG EvapuovIoPEVa upwnaika NnpdTuNa nou avapepovTal
oTnV nponyoUpevn ogAida.

(ES) - Espanol
DECLARACION DE CONFORMIDAD UE/CE
WILO SE declara que los productos citados en la presenta declaracion estan

conformes con las disposiciones de las siguientes directivas europeas y con
las legislaciones nacionales que les son aplicables :

Maquinas 2006/42/CE ; Productos relacionados con la energia 2009/125/CE

Y igualmente estan conformes con las disposiciones de las normas europeas
armonizadas citadas en la pagina anterior.

(ET) - Eesti keel
EL/EU VASTAVUSDEKLARATSIOONI

WILO SE kinnitab, et selles vastavustunnistuses kirjeldatud tooted on

kooskdlas alljargnevate Euroopa direktiivide satetega ning riiklike
seadusandlustega, mis nimetatud direktiivid Gle on votnud:

Masinad 2006/42/EU ; Energiamdjuga toodete 2009/125/EU

Samuti on tooted kooskdlas eelmisel lehekiljel &ra toodud harmoniseeritud
Euroopa standarditega.

(FI) - Suomen kieli
EU/EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

WILO SE vakuuttaa, etta tassa vakuutuksessa kuvatut tuotteet ovat

seuraavien eurooppalaisten direktiivien maaraysten seka niihin sovellettavien
kansallisten lakiasetusten mukaisia:

Koneet 2006/42/EY ; Energiaan liittyvien tuotteiden 2009/125/EY

Lisaksi ne ovat seuraavien edellisella sivulla mainittujen yhdenmukaistettujen
eurooppalaisten normien mukaisia.

(GA) - Gaeilge
AE/EC DEARBHU COMHLIONTA
WILO SE ndearbhaionn an cur sios ar na tairgi ata i raiteas seo, siad i

gcomhréir leis na fordlacha até sna treoracha seo a leanas na hEorpa agus leis
na dlithe naisitnta is infheidhme orthu:

Innealra 2006/42/EC ; Fuinneamh a bhaineann le tairgi 2009/125/EC

Agus siad i gcomhréir le fordlacha na caighdedin chomhchuibhithe na hEorpa
da dtagraitear sa leathanach roimhe seo.

(HR) - Hrvatski
EU/EZ 1ZJAVA O SUKLADNOSTI

WILO SE izjavljuje da su proizvodi navedeni u ovoj izjavi u skladu sa
sljedecim prihvacenim europskim direktivama i nacionalnim zakonima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ ; Smjernica za proizvode relevantne u
pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

i uskladenim europskim normama navedenim na prethodnoj stranici.

(HU) - Magyar
EU/EK-MEGFELEL('SSI'EGI NYILATKOZAT

WILO SE kijelenti, hogy a jelen megfeleléségi nyilatkozatban megjeldlt
termékek megfelelnek a kovetkez6 eurdpai irdnyelvek el6irdsainak, valamint
azok nemzeti jogrendbe atlltetett rendelkezéseinek:

Gépek 2006/42/EK ; Energidval kapcsolatos termékek 2009/125/EK

valamint az el6z6 oldalon szerepld, harmonizalt eurdpai szabvanyoknak.

(IT) - Italiano
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE/CE

WILO SE dichiara che i prodotti descritti nella presente dichiarazione sono

conformi alle disposizioni delle seguenti direttive europee nonché alle
legislazioni nazionali che le traspongono :

Macchine 2006/42/CE ; Prodotti connessi all’energia 2009/125/CE

E sono pure conformi alle disposizioni delle norme europee armonizzate citate
a pagina precedente.

(LT) - Lietuviy kalba
ES/EB ATITIKTIES DEKLARACIJA

WILO SE pareiskia, kad Sioje deklaracijoje nurodyti gaminiai atitinka Siy
Europos direktyvy ir jas perkelianciy nacionaliniy, jstatymy nuostatus:

Masinos 2006/42/EB ; Energija susijusiems gaminiams 2009/125/EB

ir taip pat harmonizuotas Europas normas, kurios buvo cituotos ankstesniame
puslapyje.

(LV) - Latviesu valoda
ES/EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJU

WILO SEdeklaré, ka izstradajumi, kas ir nosaukti $aja deklaracija, atbilst seit
uzskaitito Eiropas direktivu nosacijumiem, ka ari atsevisku valstu likumiem,
kuros tie ir ietverti:

Masinas 2006/42/EK ; Energiju saistitiem razojumiem 2009/125/EK

un saskanotajiem Eiropas standartiem, kas minéti iepriek$éja lappuseé.

(MT) - Malti
DIKJARAZZIONI TA’ KONFORMITA UE/KE

WILO SE jiddikjara li I-prodotti specifikati f'din id-dikjarazzjoni huma konformi

mad-direttivi Ewropej li jsegwu u mal-legislazzjonijiet nazzjonali li
japplikawhom:

Makkinarju 2006/42/KE ; Prodotti relatati mal-energija 2009/125/KE

kif ukoll man-normi Ewropej armonizzati li jsegwu imsemmija fil-pagna
precedenti.
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(NL) - Nederlands
EU/EG-VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

WILO SE verklaart dat de in deze verklaring vermelde producten voldoen aan

de bepalingen van de volgende Europese richtlijnen evenals aan de nationale
wetgevingen waarin deze bepalingen zijn overgenomen:

Machines 2006/42/EG ; Energiegerelateerde producten 2009/125/EG

De producten voldoen eveneens aan de geharmoniseerde Europese normen
die op de vorige pagina worden genoemd.

(PL) - Polski
DEKLARACJA ZGODNOSCI UE/WE

WILO SE oswiadcza, ze produkty wymienione w niniejszej deklaracji sq

zgodne z postanowieniami nastepujacych dyrektyw europejskich i
transponujacymi je przepisami prawa krajowego:

Maszyn 2006/42/WE ; Produktéw zwigzanych z energig 2009/125/WE

oraz z nastepujacymi normami europejskich zharmonizowanymi podanymi na
poprzedniej stronie.

(PT) - Portugués
DECLARACI\O DE CONFORMIDADE UE/CE

WILO SE declara que os materiais designados na presente declaragao

obedecem as disposicdes das directivas europeias e as legislagdes nacionais
que as transcrevem :

Maquinas 2006/42/CE ; Produtos relacionados com o consumo de energia
2009/125/CE

E obedecem também as normas europeias harmonizadas citadas na pagina
precedente.

(RO) - Roméana
DECLARATIE DE CONFORMITATE UE/CE
WILO SE declara cd produsele citate in prezenta declaratie sunt conforme cu

dispozitiile directivelor europene urmatoare si cu legislatiile nationale care le
transpun :

Masini 2006/42/CE ; Produselor cu impact energetic 2009/125/CE

si, de asemenea, sunt conforme cu normele europene armonizate citate in
pagina precedenta.

(SK) - Slovencéina
EU/ES VYHLASENIE O ZHODE

WILO SE Cestne prehlasuje, ze vyrobky ktoré s predmetom tejto deklaracie,
sU v sulade s poziadavkami nasledujdcich eurépskych direktiv a
odpovedajucich narodnych legislativnych predpisov:

Strojovych zariadeniach 2006/42/ES ; Energeticky vyznamnych vyrobkov
2009/125/ES

ako aj s harmonizovanymi eurépskych normami uvedenymi na
predchadzajlcej strane.

(SL) - Slovenscina
EU/ES-IZJAVA O SKLADNOSTI

WILO SE izjavlja, da so izdelki, navedeni v tej izjavi, v skladu z dolocili
naslednjih evropskih direktiv in z nacionalnimi zakonodajami, ki jih vsebujejo:

Stroji 2006/42/ES ; Izdelkov, povezanih z energijo 2009/125/ES

pa tudi z usklajenimi evropskih standardi, navedenimi na prejsnji strani.

(SV) - Svenska
EU/EG-FORSAKRAN OM OVERENSSTAMMELSE

WILO SE intygar att materialet som beskrivs i féljande intyg 6verensstdmmer

med bestammelserna i foljande europeiska direktiv och nationella
lagstiftningar som infér dem:

Maskiner 2006/42/EG ; Energirelaterade produkter 2009/125/EG

Det 6verensstammer dven med foéljande harmoniserade europeiska
standarder som namnts pa den féregdende sidan.

(TR) - Tiirkce
AB/CE UYGUNLUK TEYID BELGESI

WILO SEbu belgede belirtilen Grinlerin asagidaki Avrupa yénetmeliklerine ve
ulusal kanunlara uygun oldugunu beyan etmektedir:

Makine Yonetmeligi 2006/42/AT ; Eko Tasarim Yonetmeligi 2009/125/AT

ve dnceki sayfada belirtilen uyumlastiriimis Avrupa standartlarina.

(IS) - Islenska
ESB/EB LEYFISYFIRLYSING

WILO SE lysir pvi yfir ad vérurnar sem um getur i pessari yfirlysingu eru i
samraemi vid eftirfarandi tilskipunum ESB og landslégum hafa sampykkt:

Vélartilskipun 2006/42/EB ; Tilskipun vardandi vorur tengdar orkunotkun
2009/125/EB

og samhaefda evrdpska stadla sem nefnd eru i fyrri sidu.

(NO) - Norsk
EU/EG-OVERENSSTEMMELSESERKLAEING

WILO SE erkleerer at produktene nevnt i denne erklaeringen er i samsvar med
fglgende europeiske direktiver og nasjonale lover:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG ; Direktiv energirelaterte produkter
2009/125/EF

og harmoniserte europeiske standarder nevnt pa forrige side.

(RU) - pyccknii 13bIK
Aeknapauus o cooTBeTcTBMM EBpONencKkMM HoOpMam

WILO SE 3asBnsieT, 4To NpoAyKTbl, NEpeYnCieHHble B JaHHOW Aekapauun o
COOTBETCTBUWN, OTBEYaoT C/IeAyHOLUM €BPONENCKUM ANpeKTUBaM m
HaUWOHasbHbIM MpeAnUCaHUsM:

Oupektnea EC no mawmHHoMy o6opyaoBaHuto 2006/42/EC ; OupekTusa o
npoAyKuuKn, CBSA3aHHON ¢ aHepronoTpebneHnem 2009/125/EC

N rapMOHM3UPOBAHHbLIM €BPONENCKMM CTaHAapTaM, YrNoMsaHyTbIM Ha
npeablayLien cTpaHvue.
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Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+54 1143615929
carlos.musich@wilo.com.ar

Australia
WILO Australia Pty Limited

Murrarrie, Queensland, 4172

T+617 3907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen Osterreich
GmbH

2351 Wiener Neudorf

T +43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1065 Baku

T+994 125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel 1000
220035 Minsk
T+37517 3963446
wilo@wilo.by

Belgium

WILO NV/SA
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria EOOD
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Comercio e
Importacao Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil
13.213-105
T+55112923 9456
wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L7
T+1403 2769456
info@wilo-canada.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

WILO Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Cuba

WILO SE

Oficina Comercial

Edificio Simona Apto 105
Siboney. La Habana. Cuba
T+5352795135
T+5372722330
raul.rodriguez@wilo-cuba.
com

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420 234 098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570 253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+372 6509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

Wilo Salmson France S.A.S.
53005 Laval Cedex

T +33 2435 95400
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE14 2WJ

T+44 1283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas SA
4569 Anixi (Attika)
T+302 106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbalint
(Budapest)

T+36 23 889500
wilo@wilo.hu

India

Wilo Mather and Platt Pumps

Private Limited

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

PT. WILO Pumps Indonesia
Jakarta Timur, 13950
T+62 217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.

Via Novegro, 1/A20090
Segrate MI

T+39 25538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 3124010
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
20 Gangseo, Busan
T+82 519508000
wilo@wilo.co.kr

Latvia

WILO Baltic SIA
1019 Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon

T+9611 888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.lt

Morocco

WILO Maroc SARL
20250 Casablanca
T+212(0) 522660924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland B.V.
1551 NA Westzaan
T+3188 9456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
5-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal
Bombas Wilo-Salmson

Sistemas Hidraulicos Lda.

4475-330 Maia
T+35122 2080350
bombas@wilo.pt

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Romania

WILO Romania s.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO Middle East KSA
Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+4212 33014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa

Wilo Pumps SA Pty LTD
1685 Midrand

T+27 116082780

patrick.hulley@salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

8806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO NORDIC AB
35033 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

Wilo Schweiz AG
4310 Rheinfelden
T+41618368020
info@wilo.ch

Taiwan

WILO Taiwan CO., Ltd.
24159 New Taipei City
T +886 229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.ve Tic. AS,

34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
08130 Kiew

T+38 0443937384
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free zone — South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T +1 866 945 6872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T +84 8 38109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com
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